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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 Τη ζωή τους κορώνα γράμματα παίζουν καθημερινά οι εργαζόμενοι-

πληρώματα των απορριμματοφόρων και άλλων Δημοτικών Οχημάτων που 

κατευθύνονται στο εργοστάσιο επεξεργασίας απορριμμάτων στην Ηλεία, στην 

περιοχή της Τριανταφυλλιάς. 

 Αιτία, είναι η υποχώρηση του εδάφους σε πολλά σημεία του δρόμου. Ο 

κίνδυνος για κατολίσθηση λόγω της διέλευσης των βαρέων οχημάτων είναι κάτι 

περισσότερο από ορατός, με την ασφάλεια και τη ζωή των οδηγών και των 

λοιπών εργαζομένων να κρέμεται από μία κλωστή. Οι Δημοτικές Αρχές του 

Νομού Ηλείας φαίνεται ότι δεν αντιλαμβάνονται την κρισιμότητα της κατάστασης, 

δεν έχουν λάβει μέτρα προστασίας και επιμένουν μάλιστα να στέλνουν τα 

απορριμματοφόρα να εναποθέσουν τα απορρίμματα στο εργοστάσιο επεξεργασίας.  

 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί την κυβέρνηση και τις Δημοτικές Αρχές να λάβουν 

εδώ και τώρα μέτρα για την ασφάλεια των εργαζομένων, πριν θρηνήσουμε 

θύματα και επικαλεστούν την «κακιά ώρα»... Επιβάλλεται να κλείσει ο 

επικίνδυνος δρόμος και να γίνουν έργα για νέα και ασφαλής οδική πρόσβαση στο 

εργοστάσιο επεξεργασίας απορριμμάτων. Η Ομοσπονδία θέτει προ των ευθυνών 

τους όλες τις Δημοτικές Αρχές του Νομού Ηλείας.  

 Η υποκριτική ευαισθησία που επέδειξε η διοίκηση της Κ.Ε.Δ.Ε. για το 

πρόσφατο εργοδοτικό έγκλημα στη μπισκοτοβιομηχανία των Τρικάλων με τις 

πέντε (5) εργαζόμενες-μητέρες νεκρές, δεν «ξεπλένει» την πλειοψηφία των 

Δημοτικών Αρχών από τις ευθύνες τους για τα Εργατικά Ατυχήματα-

Δυστυχήματα στους Δήμους. Για τους ενενήντα δυο (92) εργαζόμενους των Δήμων 

που έχασαν τη ζωή τους εν ώρα εργασίας την τελευταία δεκαετία, τους εκατοντάδες 

τραυματίες και τους επίσης εκατοντάδες που νοσούν από Επαγγελματικές Ασθένειες 

και δεν αναγνωρίζονται, θα αναλάβουν ποτέ τις ευθύνες που τους βαραίνουν; 

 Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. θα βρίσκεται σε συνεχή 

επικοινωνία με τα Σωματεία-Συλλόγους Εργαζομένων των Δήμων της ευρύτερης 

περιοχής του Νόμου Ηλείας και θα παρακολουθεί την εξέλιξη του θέματος, 

στηρίζοντας τις διεκδικήσεις και τις αποφάσεις που θα πάρουν οι εργαζόμενοι.  

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 


